

台大機械營

作者/歐峻杰 助理/張曜涵

有一種愛，是愛的很濃很蜜，但離別時，卻很傷很痛，有一些話，在開始時說不出口，但結束後才滔滔不絕，與你分享的快樂勝過獨自游泳，這句話真的說的很棒，常常看到很多人在游泳，何不一起分享快樂呢？所以我們決定把快樂帶給大家，今年的機械營，突破以往的窠臼，打造全新的 2009，全程實作教學跟課程都讓來參加的學員有更多的收穫，以下是學員的現身說法：

珺婕：如果要問我到目前為止做過最對的事，那我一定會說是參加台大機械營。
夢涵：這六天的實作，讓我不僅做出了我的夢想，看到我做的機器在水上拍打前進時，我的眼眶都跟著濕了，這是一種突破重圍的感動！
彤琳：六天的相處，或許是白駒過隙，但我不會忘記曾經跟杰兒的永恆。
曉麻：咩咩咩咩～～



小隊員們正努力的完成自己的作品



他們有時也會拍一些逗趣照片



工作人員跟小隊員感情融洽



女生越來越多的機械系

今年在總召的堅持下，我們從二年級剛開始就已經進行了三次的營前會議，剩下最後的小隊員名牌我們整整做了一年，因為我們總是希望給他們最好的，回想起這一年來，只要每節下課鐘一打，總是聽到身邊同學傳來了對於機械營改進的聲音，常常我們想，如果一天我們從八點開始討論到晚上十二點，這樣還是不夠，就這樣直到了上營前的六個月……”會不會太早？”有一天總召這樣問著，他希望我們早上五點就到學校一起商討有關機械營的種種，但傳來的是陣陣的咒罵聲，大家都認為只剩六個月了，你還想睡五小時？這樣會不會太誇張了，於是我們開始了住在系館的生活，每天叫我們起床的鬧鐘，甚至都調成”機械營機械營台大機械營”。以前在上課的時候，鬧鐘怎麼叫都叫不醒，但聽到現在這個鬧鐘聲，彷彿是一種使命，我不能褻瀆他。



5月13日 AM3:58 這天離上營只剩2個月



舊機練舞盛況

可不可以再多一天？小隊員要離開前緊緊的拉住我的手，這樣的問著我，我只能強忍淚水，目送他們離開。

可以再抱你一次嗎？他們這樣問著我，我不知道怎麼回答，但我只好用行動做為回應，因為這六天的營期真的有太多的不捨。



大合照